

TÚRA A SCHNEEBERG CSÚCSÁRA

2017. június 10. szombat

A túrát kizárólag jó kondícióval rendelkező, tériszony- és szédülésmentes túratársaknak ajánljuk. A győri találkozót követően soproni határátlépéssel Puchbergen át túránk kiindulópontjáig, Schneebergdörfel-ig autózunk.

Utazás: egyénileg, autóval (igény esetén telekocsis rendszerben)

Találkozó: Győrben, 2017. június 10-én, szombaton 4:30, Marcalváros II. Tesco parkolójánál

A túra útvonala: Schneebergdörfel - Mieseltal - Unterer Herminensteig - Nördlicher Grafensteig - Oberer Herminensteig - Damböckhaus - Klosterwappen - Kaiserstein - Damböckhaus - Elisabetkirchlein - Kaltwassersattel - Mieseltal - Schneebergdörfel

A túra leírása: Az útvonal kifejezetten meredek, összesen 1300 méter szintkülönbséggel és az Oberer Herminensteigen többször kell görgeteges talajon haladni, illetve kisebb sziklákon felmászni. A Damböckhaus menedékházban lehetőség van arra, hogy aki esetleg nem szeretne a csúcsra felmászni, mert a lefelé útra tartalékolja az energiáit, bevárja a csapat azon részét, akik a Klosterwappen csúcs (2076 m) és a Kaiserstein (2061 m) érintésével térnek vissza. A hegytetőről tiszta idő esetén a teljes Keleti-Alpok, a Kis-Kárpátok a Soproni- és Kőszegi-hegység, a Fertő-tó, de akár a Bakony is jól látható. A hegyről lefelé út jóval könnyebb, először a hegy fennsíkján végigsétálva megtekintjük a Sissi emlékkápolnát, amelyet Ferenc József császár építtetett a hazánkban is nagy népszerűségnek örvendő, fiatalon meggyilkolt Erzsébet királynő emlékére. Innen a hegyre vezető "Salamander" hegyivasút vonalát követve ereszkedünk a Kaltwasser-hágóig, majd egy meredek, de jól járható ösvényen ereszkedünk vissza a hegy lábához, ahonnan a kora esti órákban indulunk haza.

Túratáv: 15 km, **szintemelkedés:** 1300 m, kb. 10 órás menetidejű nehéz túra

Részvételi díjak: Egyesületi tagoknak: Ingyenes!

Nem Egyesületi tagoknak: 1,500.- Ft/fő

A részvételi díj nem tartalmazza az étkezések, az utazás és az utasbiztosítás költségét!

Kérjük, aki részt kíván venni a rendezvényen, **mielőbb** jelezze részvételi szándékát a bakonyikalandorok@gmail.com címre.

FONTOS: A túrán csak az vehet részt, aki regisztrált és jelentkezését visszaigazoltuk!

Létszámkorlát: maximum 15 fő!

